Inf. Analizis 16/ 1. ZH

1. (1+6)
(a) Milyen fiiggvényosztélyra értelmeztiik a Laplace transzforméaciot?
(b) Laplace transzformacio segitségével szamitsuk ki z(t)-t, ha

#(t) = 2z(t) — 3y(t), z(0) = #(0) = 0, y(0) =0, y(0) =1
j(t) = z(t) — 2y(t)-

2. (.l+3+3]

(a) Irjuk fel a skalazo egyenletet!

Transzformaljuk elssrendiivé az alabbi differencidlegyenletet (Nem kell meg-
oldani!),

yl!+IyJ=I

(b) Laplace transzformaciéval
(c) Fourier transzformacioval!
+1 : hianyos masodrendiibdl szeparabilis?

3. (7)

Szamitsuk ki a T = T.-.2 reguléris disztribiicié és a §' disztribicio konvold-

cibjanak hatasat a p(z) = £’ fiiggvényre: (T » &')z* =2.

4. (2+5)

(a) Mi az (z—3) f = 0 disztribici6 értelemben vett egyenlet dsszes megoldésa?
+1 : Miért?

(b) Adjuk meg az ¢**§"(z — 2) disztribucitt a d eltolt derivaltjainak lincaris

kombinaciojaként!

5. (1+145) A Poisson wavelet a kévetkezd:

=ngn=le=% 220,
w4”={d}<u

(a) Mutassuk meg, hogy V() = - (%c“)'. haz>0.
(b) Mutassuk meg, hogy Jg Yn(z)dz = 0.
(C) C.yn:?

Munkaida: 90  perc.



